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Károli Emlékérem 

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 8. § 

 

Az emlékérem adományozható azoknak a hazai és 

külföldi természetes és jogi személyeknek, akik 

kiemelkedő módon segítették az Egyetem oktató-kutató 

tevékenységét, hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez, 

hazai és külföldi elismertségének növeléséhez, akik 

jelentős szerepet töltöttek be az Egyetem társadalmi, 

tudományos kapcsolatrendszerének fejlesztésében, akik 

kiemelkedően ápolták az Egyetem névadója örökségét. 

  
 

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  

90/2024. (VI.27.) sz. határozata értelmében  

 

 

KKáárroollii   EEmmlléékkéérreemm  
kitüntetést adományoz 

 
 

PPrrooff..   DDrr..   RRiixxeerr  ÁÁddáámm  
egyetemi tanár részére.  

 

 

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.  

 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 
rektor  

 
 



 
 

Prof. Dr. Rixer Ádám 2001 óta Egyetemünk Közigazgatási Jogi 
Tanszékének főállású oktatója, 2010-től vezetője. 2011 óta a 
tanszékalapító Lőrincz Lajos akadémikus munkájának 
folytatójaként a Lőrincz Lajos Közjogi Kutatóműhely vezetője. 
2013 óta a Glossa Iuridica című „A” kategóriás folyóirat 
főszerkesztője. Főbb kutatási területei közé tartozik a 
magyarországi civil társadalom, a humán közszolgáltatások 
igazgatása, a vallási szervezetek helyzete Magyarországon, a 
kereszténység és a tudomány kapcsolata, a magyarországi 
cigányság jövője, a jogrendszer és a jogalkotás általános kérdései, a 
történeti alkotmány, valamint a közigazgatási jogtudomány belső 
viszonyainak elemzése.  

Rixer Ádám a legtágabban vett közigazgatástudományok elhivatott 
kutatója, számos kutatás elindítója. Évtizedek óta kiemelkedő 
teljesítményt nyújt a Bevezetés az állam- és jogtudományokba 
című tárgy, illetve a közigazgatási jogi tárgyak oktatásában. 2018 
óta a KRE ÁJK-n az Eszme-csere címet viselő programsorozat 
szervezőjeként az oktatók egymás közti szakmai és emberi 
kapcsolatainak fejlesztését vállalja fel.  

Közel negyedszázados oktatói munkája is hozzájárult, hogy ma 
ügyvédek, bírók, közjegyzők, jogtanácsosok sokasága kamatoztatja 
a gyakorlati életben mindazt, amit Egyetemünkön tanultak. 
Mindig arra törekedett – és törekszik ma is –, hogy a kötelező 
tananyagon kívül olyan „pluszt” adjon át hallgatóinak, amely aztán 
később nemcsak a szakma labirintusában, hanem az életben is 
eligazodási pontot jelenthet számukra. Jellemes ember, nagyfokú 
igazságérzettel – mégis alázatos szolgája Iustitiának. Kutatói 
munkája is rendkívüli alaposságot tükröz, amelyet soha nem 
öncélúan végez, hanem mások javára. Kiváló szakmai 
teljesítményét az Egyetem Szenátusa a Károli Emlékérem 
Kitüntetéssel ismeri el.  

 


